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Problème #1 

𝑥(𝑛): Séquence initiale 

𝑦(𝑛): Séquence initiale 

Algorithme à appliquer :  

𝑦(𝑛) = ∑ 𝑥(𝑘)𝑆𝑎 (
3𝜋𝑛

2
− 𝑘𝜋)

𝑘
 

 

(qui se réduit à 𝑥 (
3𝑛

2
) pour 𝑛 paire) 

 

 

Problème #2  

a) Tous sauf #6 et #7; 

 

b) Tous sauf #2; 

 

c) Les systèmes #1, #2, #6 et #7; 

 

d) Les systèmes #1(b finie), #2(b finie), #4, #6(b finie) et #7.  
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Solution du devoir #1 
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Problème #3  

 

a) ℎ(𝑛) = 𝑏𝑛1(𝑛) + 𝑎𝑏𝑛−11(𝑛 − 1); stable pour 𝑎 finie et |𝑏| < 1;  

 

b) ℎ(𝑛) ∗ ℎ(𝑛) = (𝑛 + 1)𝑏𝑛1(𝑛) + (2𝑛𝑎𝑏𝑛−1 + (𝑛 − 1)𝑎2𝑏𝑛−2)1(𝑛 − 1); 
 

c) 2ℎ(𝑛) = 2𝑏𝑛1(𝑛) + 2𝑛𝑎𝑏𝑛−11(𝑛 − 1) 

 

 

 

 

Problème #4 

 

𝑋(𝑧) =
(𝑒−𝑗𝜔0𝑁𝑧−𝑁 − 𝑒−𝑗𝜔0(𝑁+𝑘)𝑧−𝑁−𝑘)

2(1 − 𝑒−𝑗𝜔0𝑧−1)
+  

(𝑒+𝑗𝜔0𝑁𝑧−𝑁 − 𝑒+𝑗𝜔0(𝑁+𝑘)𝑧−𝑁−𝑘)

2(1 − 𝑒+𝑗𝜔0𝑧−1)
 

 

Région de la convergence : Plan 𝑧, sauf 𝑧 = 0. 

 

 

 

Problème #5 

  

𝐶𝑋(𝑧) = 𝑋(𝑧)𝑋(𝑧−1) 

 

 

 

Problème #6 

 

Transformation en 𝑧  de 1(𝑛): 
1

(1−𝑧−1)
, |𝑧| > 1 
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Transformation en 𝑧  de 1(−𝑛 − 1): 
1

(1−𝑧−1)
, |𝑧| < 1 

Transformation en 𝑧  de 1(𝑛) + 1(−𝑛 − 1) n’existe pas car il n’ y a pas d’intersection entre |𝑧| >

1 et |𝑧| < 1. 

 

 

 

Problème #7 

𝐻1 =
1

(1 − 𝑏1𝑧−1 − 𝑏2𝑧−2)
 

𝐻2 =
1

(1 − 𝑏1𝑧−1 − 𝑏2𝑧−2)
 

𝐻3 =
1 + 𝑎1𝑧−1

(1 − 𝑏1𝑧−1 − 𝑏2𝑧−2)
 

𝐻4 =
1 + 𝑎1𝑧−1 + 𝑎1𝑧−2

(1 − 𝑏1𝑧−1 − 𝑏2𝑧−2)
 

 

 


